
	  

Ανακοίνωση	  για	  την	  συνεδρίαση	  του	  δημοτικού	  Συμβουλίου	  σχετικά	  
με	  την	  κατάσταση	  του	  σχολειού	  ΕΑΕ	  Ικαριας	  

	  Συνάδελφε,	  Συναδέλφισσα,	  Ικαριώτες	  –σες	  
	  Το	   ΠΑΜΕ	   	   εκπαιδευτικών	   πρωτοβάθμιας	   Ικαρίας	   	   &	   φούρνων	   	   μετά	   την	   χθεσινή	  
συνεδρίαση	   του	   δημοτικού	   συμβουλίου,	   κατά	   την	   οποία	   	   συζητήθηκε	   το	   θέμα	   της	  
λειτουργίας	  του	  σχολειού	  ΕΑΕ	  Ικαριας.	  	  Ενημερώνει	  τους	  συναδέλφους	  τους	  γονείς	  και	  όλη	  
την	   κοινωνία	   ότι,	   παρά	   τις	   επιμέρους	   διαφοροποιήσεις,	   σχετικά	   με	   την	   διαδικασία	   που	  	  
ακολουθήθηκε	   	   μέχρι	   την	   συνεδρίαση	   του	   Δημοτικού	   Συμβουλίου,	   τελικά	   όλες	   οι	  
παρατάξεις	  υποστήριξαν	  τις	  διεκδικήσεις	  της	  εκπαιδευτικής	  κοινότητας	  	  	  του	  σχολειού	  ΕΑΕ	  
Ικαριας.	   	   Ζητώντας	   από	   τις	   αρμόδιες	   υπηρεσίες	   του	   Υπουργείου	   και	   τις	   διευθύνσεις	  
εκπαίδευσης:	  	  	  	  

ü 	  	  Να	  υπάρχει	  δέσμευση	  από	  πρωτοβάθμια	  και	  περιφερειακή	  διεύθυνση	  εκπαίδευσης,	  για	  
τη	  παράταση	  φοίτησης	  των	  παιδιών	  διασφαλίζοντας	  τη	  σωστή	  λειτουργία	  της	  δομής	  του	  
νηπιαγωγείου	   (να	   γίνει	   ανάκληση	   αναστολής	   του	   νηπιαγωγείου)	   και	   του	   δημοτικού	  
δίνοντας	   προτεραιότητα	   στις	   συγκεκριμένες	  	   σχολικές	   μονάδες	   με	   τη	   κάλυψη	   όλων	   των	  
αναγκών	  	   σε	   προσωπικό	   (δάσκαλους\νηπιαγωγούς	  ειδικής	   αγωγής	   ,	   βοηθητικό	  
προσωπικό,	  και	  σε	  ΕΕΠ	  ).	  

ü 	  Δημιουργία	  δευτεροβάθμιας	  δομής.	  	  
ü 	  Να	  παραταθεί	  η	  φοίτηση	  των	  παιδιών	  μέχρι	  	  τη	  δημιουργία	  δευτεροβάθμιας	  δομής	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  ή	  

να	  έρχονται	  τουλάχιστον	  	  για	  να	  κάνουν	  θεραπείες.	  	  
ü 	  Έγκαιρη	  στελέχωση	  του	  ειδικού	  δημοτικού	  και	  νηπιαγωγείου	  με	  δάσκαλους	  νηπιαγωγούς	  

και	  ειδικότητες.	  	  
ü 	  Επίσκεψη	  του	  ΚΕΔΔΥ	  	  ανά	  2	  μήνες	  για	  να	  μπορεί	  να	  καλύπτει	  τις	  ανάγκες	  της	   Ικαρίας	  και	  

των	  Φούρνων.	  	  
ü 	  Επίσκεψη	  παιδοψυχίατρου	  ή	  παιδονευρολόγου	  για	   τη	  παρακολούθηση	   των	  παιδιών	  που	  

αδυνατούν	  να	  πάνε	  Αθήνα.	  	  
ü 	  	  Να	  γίνει	  άμεση	  καταγραφή	  των	  εκπαιδευτικών	  αναγκών	  σε	  παιδιά	  με	  ιδιαίτερες	  ανάγκες	  

είτε	  πρωτοβάθμιας	  είτε	  δευτεροβάθμιας	  δομής.	  
	  

	  	  	  	  Αλγεινή	   εντύπωση	   προκάλεσε	   η	   επίθεση	   του	   επικεφαλής	   της	  «Πανικαριακής	   Ενότητας	  
Αλλαγής»	   τόσο	   στην	   παράταξη	   μας	   όσο	   και	   στο	   Δ.Σ	   του	   συλλόγου	   μας.	   	   	   	   	   	   	   	   	   	   	   Ο	   κ.	  
Σταυρινάδης	   χαρακτήρισε	   «άθλιο	   κείμενο»	   	   την	   ανακοίνωση	   	   που	   εκδόθηκε	   	   από	   την	  
παράταξη	   μας,	   δημοσιοποιώντας	   τον	   διαγραφόμενο	   κίνδυνο	   αναστολής	   λειτουργίας	   της	  
μοναδικής	   δομής	   ειδικής	   αγωγής	   του	   νησιού.	   Πρόταση	   που	   εγκρίθηκε	   κατά	   πλειοψηφία	  
από	  το	  διοικητικό	  συμβούλιο	  του	  συλλόγου	  μας,	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  και	  αποτέλεσε	  την	  βάση	  τόσο	  της	  
διαμαρτυρίας	  των	  γονέων	  του	  Σχολειού	  ΕΑΕ,	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  όσο	  και	  της	  απόφασης	  του	  Δημοτικού	  
συμβουλίου.	  Ομολογούμενος	  πρώτη	  φορά	  συναντάμε	  «αθλιότητα»	  με	  τέτοια	  αποδοχή.	  	  

	  	  	  Απαντώντας	   στην	   επίθεση	   κατά	   των	   απόψεων	   που	   εκφράζουμε	   στην	   ανακοίνωση,	  
θυμίζουμε	  ότι	   το	  κείμενο	  αναφερόταν	  στο	  πολυνομοσχέδιο	   της	  ειδικής	  αγωγής	  κρίνοντας	  
τη	   πολιτική	   που	   ακολουθείται,	   και	   κύρια	   στα	   προβλήματα	   του	   ΕΑΕ	   	   Ικαρίας.	   	   Για	   την	  
Ιστορία	  λοιπόν	  να	  αναφέρουμε	  ορισμένα	  	  γεγονότα,	  αφού	  από	  τον	  κ.	  Σταυριναδη	  	  μπήκαν	  
στο	  στόχαστρο	  	  οι	  εκπαιδευτικοί	  μαζί	  με	  	  προσωπικό	  του	  ΕΑΕ	  λέγοντας	  τους	  ότι	  «Φταίνε	  για	  
το	  ότι	   	   ενημέρωσαν	  αργά	  τους	  φορείς	  για	   τη	   	  παράταση	  φοίτησης	   των	  μαθητριών	  και	   	   το	  
αίτημα	  δευτεροβάθμιας	  δομής»	  .	  	  



	  	  	  Οι	  συνάδελφοι	  	  ενημέρωσαν	  τους	  φορείς	  	  αφού:	  
ü Είχαν	  επικοινωνήσει	  με	  το	  σχολικό	  σύμβουλο	  ειδικής	  αγωγής	  	  και	  με	  τη	  διεύθυνσης	  

πρωτοβάθμιας	  εκπαίδευσης	  Σάμου	  	  
ü Ενημέρωσαν	  τους	  γονείς	  	  
ü Προχώρησαν	  σε	  κοινοποίηση	  του	  προβλήματος.	  
Ενημερώνουμε	  ότι,	  	  

ü Σχετικά	   με	   την	   παράταση	   φοίτησης	   των	   μαθητριών	   η	   πρωτοβάθμια	   αρνήθηκε	   να	  
κάνει	  το	  αίτημα	  δεκτό.	  

ü Σχετικά	   με	   	   την	   αναστολή	   	   παύσης	   του	   νηπιαγωγείου	   ενημερώνουμε	   ότι	   η	   δομή	  
λειτουργούσε	  και	  με	  ένα	  παιδί.	  	  

	  	  	  	  Αφού	  θυμίσουμε	  στην	  ΠΕΑ	  που	  συμφωνεί	  με	  τις	  απόψεις	  του	  κ.	  Σταυρινάδη,	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  οτι	  
από	  το	  2011	  μέχρι	  το	  2014	  	  υπήρξε	  	  δήμαρχος	  και	   	  δεν	  είχε	  γίνει	  αυτό	  το	  διάστημα	  καμία	  
ενέργεια,	  για	  να	  δημιουργηθεί	  δομή	  δευτεροβάθμιας	  εκπαίδευσης.	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	  	  	  Να	  σημειώσουμε	  επίσης	  ότι	  οι	  συνάδελφοι	  που	  πήραν	  το	  βάρος	  της	  ευθύνης	  	  είναι	  όλοι	  
αναπληρωτές	  και	  τη	  Παρασκευή	  	  απολύονται.	  	  	  	  
	  	  Κλείνοντας	  θεωρούμε	  απαράδεκτη	  την	  	  επίθεση	  που	  έγινε	  στους	  συνάδελφους	  	  και	  	  τους	  
χαρακτηρισμούς	   που	   ακούστηκαν,	   και	   καλούμε	   τον	   επικεφαλής	   της	   «Πανικαριακής	  
Ενότητας	  Αλλαγής»	  τουλάχιστον	  να	  τους	  ανακαλέσει.	  
	  
Συνάδελφε,	  Συναδέλφισσα,	  Ικαριώτες	  –σες	  
	  Για	  μια	  ακόμα	  φορά	  τονίζουμε	  	  ότι,	  ο	  κλάδος	  της	  εκπαίδευσης	  	  τα	  τελευταία	  	  χρόνια	  	  έχει	  
δεχτεί	   τεράστιο	   	   πλήγμα	   από	   τη	   πολιτική	   λιτότητας	   που	   ακολουθείται	   	   τόσο	   από	   την	  
προηγούμενη	   κυβέρνηση	   όσο	   και	   από	   τη	   σημερινή	   συγκυβέρνηση	   ΣΥΡΙΖΑ	   -‐ΑΝΕΛ	   	   με	  
χιλιάδες	  κενά	  και	  ανύπαρκτους	  	  διορισμούς.	  	  
	  	  	  Οι	   πολιτικές	   που	   εφαρμόζονται	   	   δε	   μπορούν	   να	   μας	   κάνουν	   να	   σωπάσουμε	   	   ούτε	   να	  
σκύβουμε	  το	  κεφάλι	   	  καλούμε	  μαζικά	  και	  αγωνιστικά	   	  τον	  σύλλογο	  μας	  τους	  φορείς,	  τους	  
γονείς,	   να	   είναι	   στο	   πλευρό	   	   των	   συναδέλφων	   και	   	   των	   γονιών,	   διεκδικώντας	   	   	   δωρεάν	  
δημόσια	  εκπαίδευση	  και	  ίση	  μεταχείριση	  για	  όλα	  τα	  παιδία.	  
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